

# Angustia entre pequeños empresarios por situación

Los pequeños empresarios, asociados o no en la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños, SCIS, mantienen un estado de expectación y angustia, por la difícil situación económica de asfixia y estrangulamiento que cada día se vuelve más insostenible, informa la SCIS en un comunicado de prensa.

Nuestra agrupación manifiesta, tal como lo hemos expresado anteriormente, ha verificado reuniones de trabajo y de consulta, con pequeños empresarios de las distintas ciudades y departamentos del interior del país, lo que nos ha permitido constatar una vez más dos circunstancias: 1) que en El Salvador es la pequeña empresa el sector más grande, por el número de sus miembros; por su alta distribución en todos los lugares

del país y por la generación de fuentes de trabajo y transformación de la materia prima, en una variada gama de productos artesanales y de industria pequeña.

2) La pequeña empresa es como un gigante dormido y marginado, agrega el comunicado, que ha soportado con paciencia y estoicismo, a través de los tiempos toda clase de discriminaciones: la más total indiferencia en la legislación; en los financiamientos, asesoría y capacitación técnica casi nula y una absoluta negación a permitirle participar en la discusión de los asuntos, que en materia de legislación se relacionan con el sector productivo pequeño en el país.

La Junta Revolucionaria de Gobierno, ha proclamado y repetido muchas veces, que este es un gobierno "par-

Pasa a la página 70



Foto de LA PRENSA, por Guzmán

**BICENTENARIO.** Miembros de la Academia de la Lengua Salvadoreña, asistieron ayer a los actos del Bicentenario del nacimiento de don Andrés Bello. De izquierda a derecha, Lic. Cristóbal Humberto Ibarra, Jorge Lardé y Larín, Dr. David Escobar Galindo y Prof. Luis Gallegos Valdés.

## No encuentran túnel hacia penal de Mariona

Inspección para determinar la supuesta construcción de un túnel para facilitar la fuga masiva de reos en el centro penal de Mariona, practicaron agentes y detectives de la Policía de Hacienda, comprobando, preliminarmente que tal cosa no

ha sucedido.

No obstante, las investigaciones sobre el particular, continuarán. Preliminarmente fue rastreada toda la zona adyacente al penal, y se ha determinado que no hay indicios de que se construya un túnel.

Pasa a la página 21

## Granada estalla y mata 4 en S. Pedro Masahuat

Una granada mal accionada en momentos en que estaba a punto de producirse una riña, dejó saldo de cuatro muertos en las inmediaciones de San Pedro Masahuat, departamento de La Paz.

José Arturo Orellana, de 31 años, entabló discusión con dos amigos, y al acolar-

arse la misma, se produjo el reto que degeneró en una violenta acción, consistente en que Orellana sacó una granada del bolsillo, la madre de éste, señora Margoth Orellana, quiso impedir que la lanzara, y fue entonces cuando se produjo la explosión.

Pasa a la página 21

## Jazz Show en plan benéfico

En el Teatro Presidente se realizará el próximo 8 de diciembre, la presentación del "Jazz Show de Eva María", como una contribución al comité de empleados del Instituto Salvadoreño del Seguro Social ISSS, pro-taller para personas impedidas.

Esta vendría a ser la última actividad del comité de empleados en el Año Internacional de las Personas Impedidas, y se espera manifiesto el jefe de la unidad de publicidad y relaciones públicas Sr. Raúl Cañada H., que el público colabore con la

Pasa a la página 9



**NO ES EL.** Rodolfo Henríquez, dice no es la persona que con el mismo nombre, aparece implicada en la falsificación de formularios aduaneros y sellos de Cuarentena Agropecuaria. Dice que él se dedica al transporte comercial.



Foto de LA PRENSA, por Paredes

**ELECTROCUTADO.** (San Vicente), Asterio Humberto Reyes Vaquerano de 41 años, pereció el viernes electrocutado a inmediaciones de Radio Lorenzana.

## Perece electrocutado en la vía a Tecoluca

(San Vicente). De un choque eléctrico que recibió al poder una rama de un árbol de "Teberinto", que hacía contacto con cables de alta tensión, pereció instantáneamente el viernes a la una de la tarde, el trabajador Asterio Humberto Reyes Vaquerano de 41 años.

El suceso se registró en cantón "Dos Quebradas" de esta jurisdicción.

De acuerdo al informe de las autoridades judiciales, Asterio Humberto y su compañera de vida Jesús Santos Ramos, almorzaban en la casa del inmueble propiedad del señor Nicolás Molina,

cuando ambos escuchaban el ruido que hacía una rama del árbol, cuando había contacto con los cables de alta tensión. Fue así como la víctima se levantó de la mesa y cogió una escalera y machete y procedió a la tala con tan mala suerte que al derribarla, ésta topó en los cables y el cuerpo de éste, siendo lanzado a considerable distancia, pereciendo instantáneamente de los golpes.

Se dijo que días antes había intentado hacer lo mismo y por ello había sido reprendido por el propietario de la finca que le

Pasa a la página 21

## Interesa plan de ingeniería

Su preocupación por la formación académica y del ejercicio profesional de los ingenieros salvadoreños en general, y particularmente de los ingenieros químicos y químicos industriales, dio a conocer en conferencia central del V Congreso de Ingeniería, el Dr. Eduardo Badía Serra.

La Asociación Salvadoreña de Ingenieros Químicos y Químicos Industriales (ASINQUI), expuso, desde hace algunos años viene observando el desenvolvimiento de la formación académica y del ejercicio profesional de los

ingenieros salvadoreños en general; la observación anterior ha motivado realmente cierto grado de preocupación, y ha obligado a la Asociación a tomar una actitud, más que de observación, de participación en cuando a algunos hechos que están definitivamente incidiendo en dicha formación académica de los futuros ingenieros salvadoreños.

Para tal fin se dijo, de parte de la Asociación se han tomado actitudes que permitan una vigilancia mayor y una mayor participación en lo concerniente

Pasa a la página 21

## Propaganda subversiva localizan en penal

Regular cantidad de propaganda subversiva fue localizada por agentes de la Policía Nacional, dentro del penal de la ciudad de Santa Tecla, según informa ese cuerpo de seguridad, a través de un comunicado.

Indica el informe, también, que fueron encontradas armas blancas, las cuales fueron decomisadas para evitar desgracias o desórdenes.

El texto del comunicado, dice así:

"Que ante el conocimiento obtenido de informaciones pertinentes relativas a ciertas actividades de un grupo de reclusos del Centro Penal de Nueva San Salvador, las que por su índole ideológica-política pudieran ocasionar problemas mayores en perjuicio del reglamento interno de

dicho Centro y en especial de la población reclusa; de mutuo acuerdo con las autoridades judiciales respectivas, el día de ayer a las 16:30 horas, una comisión de personal de la Policía Nacional, se hizo presente al precitado Centro Penal y en presencia de una Delegación del Comité Internacional de la Cruz Roja que había llegado a cumplir el desarrollo de entrevistas con algunos detenidos; procedió a practicar un registro en las instalaciones de aquel Centro, habiéndose encontrado un lote de propaganda y comunicados e informes sobre actividades del Frente Democrático Revolucionario (FDR), del Comité de Presos Políticos y sobre la lucha clandestina del llamado Frente Farabundo Martí

Pasa a la página 21



Foto de LA PRENSA, por Aldana.

**VOLUNTAD DE SERVIR.** Integrantes del equipo naval y de buceo de la Cruz Roja Salvadoreña, continuaron la semana anterior, la búsqueda de los restos mortales de los jóvenes Carlos Avelar y Hernán Quiroga. El primero desapareció

frente al balneario ATAMI, y el segundo, al caer el avión al mar, frente a Punta Mizata. La voluntad de servir de los cruzrojiistas, ha sido inmensa.